MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

Der Bausatz umfafit die folgenden Teile:

1 Kofferhalter links 703.055 1 selbstsichernde Mutter M8 150.800
1 Kofferhalter rechts 703.056 2 Alu-Distanzbiichsen 150.882
1 Versteifungsbiigel m.Blinkerhalter 703.257 218xg9x10mm
2 Tragerteil K-Wing 150.533 2 Alu-Distanzblichsen 150.825
2 Schriftzug ,KRAUSER" 330.300 218x@9x20mm
4 Plastikstopfen 16 mm 270.102 4 Blinkerverlangerungs-Kabel 300.300

15cm (o.Stecker)

3 Oval-Plastikstopfen 30x15 mm  270.103 .
8 Stossverbinder 300.303

2 Linsenkopfschrauben M8x70 150.934
1 Linsenkopfschrauben M8x60 150.969
3 U-Scheiben 28,4 150.810
4 Flanschkopfschrauben M8x35  150.747
4 Flanschkopfschrauben M8x40  150.748
8 Tensilockmuttern M8 150.803
1 Sechskantmutter M8 150.860

Wir fahren voraus.



Koffertrager

SUZUKI GSX 1400
ab 2005 (4 in 1 Auspuffanlage)

Artikel-Nr.: 4003.026.101

B<RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

Vorbereitende Arbeiten

- Sitzbank demontieren

- Haltegriffe demontieren

- Heckverkleidung demontieren

- hintere Blinker demontieren

- Blinkerkabel trennen und Anschliisse nach vorne verlegen, damit
die Kabel spater wieder zusammen gesteckt werden kénnen.

- Heckverkleidung und Haltegriff wieder montieren.

Befestigung der Kofferhalter

Linke Seite unten : Fussrastenbolzen gegen die Linsenkopfschraube
M 8 x 60 austauschen. Auf das Uberstehende Gewinde die Sechs-
kantmutter M 8 aufschrauben und soweit festziehen, dass sich die
FuRraste noch klappen lasst. Darunter die Rohrlasche des Koffer-
halters, Verschraubung mit U-Scheibe 28,4 und selbstsichernder
Mutter.

Linke Seite oben: aul3en an der Federbeinverschraubung. Als
Abstandhalter die Aludistanz 218 x g9 x 10 mm einsetzen und mit
der Originalschraube befestigen.

@mmmmmmmmmmmm\ 1x

v @)

Befestigung der Kofferhalter
rechte Seite unten: auf3en an der Auspufftopfverschraubung mit der
Originalschraube, Original-Scheibe und Original-Mutter.

rechte Seite oben: aul3en an der Federbeinverschraubung.
Als Abstandhalter die Aludistanz 218 x 29 x 10 mm einsetzen und
mit der Originalschraube befestigen.

w @)

Wir fahren voraus.




Koffertrager

SUZUKI GSX 1400
ab 2005 (4 in 1 Auspuffanlage)

B<{RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

Artikel-Nr.: 4003.026.101

Befestigung des Versteifungsbtigels, oben
An hinteren Verschraubung des Haltegriffs.
Aludistanz g 18 x g 9 x 20 mm als Abstandshalter zwischenschieben.
Verschraubung mit Linsenkopfschrauben M 8 x 70 nebst U-Scheibe.

6 VORI o 2x @

Befestigung des Versteifungsbuigels, seitlich

Dieser verlauft unterhalb des Rucklichts und wird an den hinteren
Verschraubungspunkten der K-Wings mitverschraubt.

Montage Tragerteil K-Wing

An der Unterseite des Ovalrohres der Kofferhalter die Plastik-

stopfen 30 x 15 mm einclipsen.

@ Befestigung mit den Flanschkopfschrauben M 8 x 35 und
Tensilockmuttern M8, darunter Plastikstopfen g16mm einclipsen

@ Befestigung mit den Flanschkopfschrauben M 8 x 40 und
Tensilockmuttern M8, darunter Plastikstopfen g16mm einclipsen

M 8 x 35 M 8 x 40 -
@)mmmm\ je 4x @)mmmmm 8x .,,

Wir fahren voraus.



Koffertrager
SUZUKI GSX 1400
ab 2005 (4 in 1 Auspuffanlage)

B<RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

Artikel-Nr.: 4003.026.101

Befestigung der Blinker

Diese werden an den nach hinten ragenden Laschen des
Versteifungsbiigels verschraubt. Die grof3en
Originalkunststoffscheiben entfallen. Die Blinkerkabel miissen
verlangert werden. Die Kabel kénnen durch die Offnungen der
Gepéackhaken nach oben gefiihrt werden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefligten Serviceinformationen.

Weiteres Zubehor:
Gepackbricke Art.-Nr. 4003.026.201 in schwarz

Tel.: 06331 - 1453 - 250
Fax: 06331 - 1453 - 260

eMail: vertrieb@krauser.de
D-66955 Pirmasens www.krauser.de

Krauser GmbH
An der Steinmauer 6

Wir fahren voraus.



MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

Assembling instructions

The kit includes the following parts:

1 side carrier left 703.055 1 self-lock nut M8 150.800
1 side carrier right 703.056 2 alu-spacer 150.882
1 bracing bow 703.257 218xg9x10mm

2 carrier part K-Wing 150.533 2 alu-spacer 150.825
2 emblem ,KRAUSER* 330.300 218x29%x20mm

4 plastic plug 216 mm 270.102 4 electric cable 300.300
3 oval plastic plug 30x15 mm 270.103 15cm

2 fillister head screw M8x70 150.934 8 connector 300.303
1 fillister head screw M8x60 150.969

3 washer 28,4 150.810

4 flange screw M8x35 150.747

4 flange screw M8x40 150.748

8 tensilock nut M8 150.803

1 hexagon nut M8 150.860

Ride the future



Side carrier

SUZUKI GSX 1400

from date of manufacture 2005
(4 in 1 exhaust)

ltem-No.: 4003.026.101

Assembling instructions

B<RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

Preparing:
Dismantle seat, handle bar, rear cover and rear blinkers.

Fastening of the side carriers:

left side bottom: change bolt of the footrest bracket with filister head
screw M8 x 60, and nut M6. Tighten nut only so far, that the footrest
can be moved. The side carrier will be fixed with self-lock nut M8
and washer 8,4,

left side top: outside the suspension unit bolting. Sandwich spacer
218 x g9 x 10 mm. Fix it with original screw.

@mmmmmmmmmmmm\ 1x

v @)

Fastening of the side carriers:
right side top: outside the suspension unit bolting. Sandwich spacer
218 x g9 x 10 mm. Fix it with original screw.

right side bottom: outside the exhaust bolting with original screw

washer and nut.

w @)

Ride the future




Side carrier

SUZUKI GSX 1400

from date of manufacture 2005
(4 in 1 exhaust)

ltem-No.: 4003.026.101

Assembling instructions

B<{RAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

Fastening of the bracing bow left+right top:

at the original rear fixing points of the handle bars.
Sandwich spacer g 18 x g 9 x 20 mm. Use filister head screws M
8 x 70 with washers @8,4.

@mmm»m»mm»mmmmmmm each 2x @

Fastening of the bracing bow and the carrier K-Wing is made
in one step.

Fastening of the carrier K-Wing:

Position the plastic plugs 30 x 15 into the open end of the carrier

tube.

@ Fix the carrier with flange screws M 8 x 40 and tensilock-nuts
M8. Position the plastic plugs g16mm in the borings.

@ Fix the carrier with flange screws M 8 x 35 and tensilock-nuts

M8. Position the plastic plugs g16mm in the borings.

M 8 x 35 M 8 x 40 -
@)mmmm ax @)mmmmm x o [T

Ride the future




Side carrier
SUZUKI GSX 1400

®
from date of manufacture 2005 KR n U S E R

(4in 1 exhaust) MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

ltem-No.: 4003.026.101

Assembling instructions

Fastening of the blinkers:
with original washer and nut.
The original plastic washers are not needed any more.

You have to connect the 15cm electric cable with the connectors
to the original cable because it is too short.

Control all screw connections after the assembling for tightness!
Please notice our enclosed service information.

Also available:
Rear rack 4003.026.201 black

Krauser GmbH Tel.: +49 6331 - 1453 - 250

An der Steinmauer 6 Fax: +49 6331 - 1453 - 260
D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@krauser.de
Germany www.krauser.de

Ride the future



